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苏州市平江中学2013-2014学年第二学期

初三物理二模试卷答案

选择题（共24分）

1.D  2.D 3.A  4.B  5.A  6.B  7.A  8.A  9.C  10.B  11.B  12.D  
填空题（共22分）

13. 38.3     81.8                 14. 电磁波   超声波

15. 不能  能  3×1011Pa          16. 分子不停地作无规则运动  斥力  
17.  60  27                     18.  10  成虚像（或物距小于一倍焦距）等合理答案  
19.  加速  匀速                 20.  不可以  不变  
21  强  2  快                  22.  3   2
解答题（共54分）

23．（8分）略

24. （6分）

（1）7.56×105J    （2）9.0×105J      （3）84%

25. （7分）解：（1）当S1闭合，S2断开时，只有电阻R1通电

          ∴ P1＝U1I1
               ＝U12/R1
               ＝（220V）2/110Ω

               ＝440W

      （2）当S1 、S2都闭合时

             I总＝I1＋I2

               ＝U1/R1＋U2/R2

                    ＝220V/110Ω＋220V/220Ω

              ＝3A

       （3）当S1 、S2都闭合时
             P＝UI总
              ＝220V×3A

              ＝660W＞440W（即S1闭合，S2断开时的功率）

           所以，当S1 、S2都闭合时是高温档

26.（6分）（1）略  （2）66.7%      （3）匀速直线  （4）0.14w  （5）增大

27．（8分）（1）略  （2）B  灯短路  （3）0.2  0.4  （4）0.55   （5）不同  温度  
28．（5分）（1）1.2  （2）略        （3）大  小  450   
29.（7分）（1）略   （2） 右      （3）2       （4）定值电阻短路  （5）小于  左  14
30．（7分）（1）液化  汽化  吸收  （2）4.08   238
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